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４ 国際交流事業への参加に際しての経験と人生・キャリア等への影響 

（１）事前研修は十分に行われたか 

 問 10 内閣府事業に参加する前に、事業の趣旨について理解を深めたり事業参加にあたっての目標や

計画を立てるための事前研修は十分に行われたと感じていますか。（○は 1つ） 

図表 4-1 事前研修は十分に行われたか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※内閣府事業参加者以外調査票では「内閣府事業に参加する前に、事業の趣旨について理解を深めたり事業参加にあたっての目標や計

画を」が「あなたが経験した国際交流事業等では、事業の趣旨について理解を深めたり参加前に事業参加にあたっての目標や計画を」

となっている。 

 

【内閣府事業参加者】 図表 4-2 事前研修は十分に行われたか＜内閣府事業種類別＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

事業参加にあたっての事前研修が十分に行われたと感じているかという問いに対しては、「非常にそ

う思う」が内閣府事業参加者で 25.3％、他の国際交流事業参加者で 14.0％となっており、「そう思う」

を合わせると各 65.6％、42.5％となる。 

内閣府事業種類別で「非常にそう思う」は、グローバルリーダー育成事業は 20.5％、「世界青年の船」

事業は 22.5％、「東南アジア青年の船」事業は 25.5％、「国際青年育成交流事業」は 32.9％となってい

る。  
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＜検定結果＞   

  内閣府⇔他の事業 

図表 4-1 ｐ＜0.01 

※「非常にそう思う」＋「そう思う」、それ以外の２カテゴリーで計算。 
 
 
（２）事業参加による人生やキャリアへの影響 

 問８ 内閣府事業に参加したことで、あなたのその後の人生やキャリアにどのような影響がありまし

たか。下記 aから iに挙げる項目について、「①非常にそう思う」「②そう思う」「③ややそう思う」「④

あまりそう思わない」「⑤そう思わない」「⑥全くそう思わない」のうち該当するものをそれぞれ１つお

選びください。 

図表 4-3 事業参加による人生やキャリアへの影響 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※内閣府事業参加者以外調査票では「内閣府事業に参加したことで、」が「国際交流事業等に参加したことで、」となっている。 

国際交流事業に参加したことでその後の人生やキャリアにどのような影響があったかと聞いたとこ

ろ、内閣府事業参加者では『a．事業に参加したことは、自分の人生や人としての生き方に良い影響を

与えている』で「非常にそう思う」は 69.5％、「そう思う」を合わせると 91.4％、『c．事業に参加した

ことで、日本と海外との関係に関心を持つようになった』で「非常にそう思う」は 55.4％、「そう思う」

を合わせると 84.2％などとなる。 

a．事業に参加したことは、自
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動等）に取り組むようになった
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他の国際交流事業参加者では『a．事業に参加したことは、自分の人生や人としての生き方に良い影

響を与えている』で「非常にそう思う」は 31.3％、「そう思う」を合わせると 66.5％、『c．事業に参加

したことで、日本と海外との関係に関心を持つようになった』で「非常にそう思う」は 26.0％、「そう

思う」を合わせると 57.8％などとなる。 
 

図表 4-4 事業参加による人生やキャリアへの影響＜年齢階級別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国際交流事業参加による人生やキャリアへの影響を年齢階級別にみると、内閣府事業参加者では『a．

事業に参加したことは、自分の人生や人としての生き方に良い影響を与えている』で「非常にそう思う」

が 20歳代で 72.3％、30歳代以上で 67.9％と多くなっている。同質問で、他の国際交流事業参加者は「非

常にそう思う」が 20歳代で 29.3％、30歳代で 32.4％となっている。 
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＜検定結果＞    

  内閣府⇔他の事業 

  全体 20歳代 30歳代以上 

図表4-3 a ．事業に参加したことは、自分～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

図表4-4 b ．事業に参加して、生き方の姿～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 c ．事業に参加したことで、日本～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 d ．事業に参加したことで、日本～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 e ．異文化の人々との仕事や活動～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 f ．事業参加経験をきっかけに、～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 g ．仕事の選択等のキャリア形成～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 h.  実際に仕事や仕事以外の活～ ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 ｐ＜0.01 

 i ．事業参加経験をきっかけに、～ ｐ＜0.01  ｐ＜0.01 

※「非常にそう思う」＋「そう思う」、それ以外の２カテゴリーで計算。  
 
 

【内閣府事業参加者】 図表 4-5 事業参加による人生やキャリアへの影響＜参加からの期間別＞ 
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立っている
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立っている
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外の活動をする上で、
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ている
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組むようになった
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